

威海籍渔船韩国近海倾覆

15名船员落水,10人被救起,5人尚在搜寻中

本报威海11月9日讯(记者陶相银 林丹丹) 8日中午在韩国西海岸以外海域倾覆的中国渔船为威海籍渔船“鲁威渔0578”。事发时,另一渔船“鲁威渔0577”上的一船员落水,“鲁威渔0578”在对其紧急施救过程中发生翻沉。“鲁威渔0577”上的落水船员被救起时

已死亡。“鲁威渔0577”和“鲁威渔0578”均为330千瓦的钢质双拖网渔船。北京时间8日12时40分许,“鲁威渔0578”向环翠区海洋与渔业局报告称,“鲁威渔0577”在航行至东经124度40分、北纬36度50分的海域时,一名船员落水,“鲁威渔

0578”作为随航的对船,立即展开紧急救援,但该船在紧急施救过程中发生翻沉。“鲁威渔0577”船上的落水船员被救起时已经死亡。随后,“鲁威渔0578”船体倾覆,失去了与外界的联系,船上15名船员全部弃船逃生。事后,韩国海警派出一艘大型警备艇展开搜救,

救起10人。8日,威海海事局发布航行警告,并将航行警告通过天津、大连的海岸电台转发,请附近海域的作业船舶注意搜寻。当天,北海救助局的专业救助船“北海救113”轮从烟台驶往事发海域救助,正在事发海域附近作业的荣成赤山渔业公司的6艘渔船也参加到救

助行动中。截至9日18时,“鲁威渔0578”上的5名失踪船员仍未搜寻到,“北海救113”轮及部分在航船舶正同韩国海警一起在事发海域搜救。目前,事发海域的风浪较大,且水温较低,5名失踪人员存活的可能性已经不大。



▲身着熊猫服的孩子们跳起熊猫舞为开馆助兴。

▶大熊猫“竹灵”、“宁宁”走出圈舍到户外场地与游客见面。
本报记者 冯砚农 摄



熊猫馆昨日开馆迎客

数千市民前往争睹“国宝”风采

本报威海11月9日讯(记者冯砚农) 9日上午,刘公岛森林公园大熊猫馆正式开馆迎客。“竹灵”、“宁宁”走出圈舍到户外场地与游客来了个近距离接触。上午9时许,两只大熊猫在场外活动。随同大熊猫来威海的四川碧峰峡基地饲养员周命华告诉记者,“竹灵”、“宁宁”来威海后饭量没有减少,精神状态也比较好,已经适应了“新家”。周命华说,这么

快就能适应新生活除了两只大熊猫适应能力强之外,还得益于来威海之前,刘公岛森林公园已经把在威海选定的竹子带到四川给两只大熊猫“试吃”。经过媒体的宣传,“竹灵”、“宁宁”到来的消息传遍了威海的大街小巷。熊猫馆开馆第一天,数千市民趁着“刘公岛优惠月”延期,赶在第一时间领略了“国宝”的风采。家住荣成港西镇马格村的张先生今

年77岁,9日凌晨4点多他就起床了,因为他和三个朋友约好了来刘公岛看大熊猫。“活这么大岁数第一次看国宝,激动得睡不着了。”张先生告诉记者。除了享受优惠月待遇的市民及小学生之外,当天荣成四职和环翠分校的导游专业的学生们也在学校的组织下来到大熊猫馆,成了参观大熊猫馆的第一批客人。

明天迎来强风天气

近海阵风9级

本报威海11月9日讯(记者陶相银 通讯员崔晶) 11日,威海将迎来本周的第二股冷空气,气温变化不大,但会迎来强风天气。近海和各海区的风力由6到7级增强至7到8级阵风9级,海上还有大到巨浪,大到巨涌。具体预报如下,威海市区:10日多云到少云,南风3到4级,温度7℃到15℃;11日多云转阴,南风5到6级转北风6到7级,温度7℃到14℃;12日阴转多云,北风5到6级转南风3

到4级,温度7℃到14℃。威海各市区:10日多云到少云,北风转南风3~4级,温度沿海7℃~14℃,内陆3℃~16℃,有轻霜冻;11日多云转阴,南风近海6到7级转北风7到8级阵风9级,内陆南风4到5级转北风5到6级,温度沿海10℃到14℃,内陆7℃到15℃;12日阴转多云,北风近海7到8级阵风9级转南风5到6级,内陆北风5到6级转南风3到4级,温度沿海7℃到13℃,内陆4℃到14℃。

威海今年前三季度统计数据显示

市民消费支出“被”增长

本报威海11月9日讯(记者侯书楠) 受物价上涨等因素影响,威海市民的消费支出也“被”增长不少,食品类支出同比增长11.75%,而居住支出的表现最为抢眼,增幅翻番。前三季度,威海市城镇居民人均可支配收入达到15838元,而人均消费支出为10740元,同比增长8.11%,扣除价格上涨因素,实际支出增长7.94%。八大类消费支出呈“六升二降”态势,消费结构也发生了变化。其中,居住消费成最大亮点,前三季度城镇居民人均居住支出1110元(不包括建房款),同比增长129.1%。出现如此大的增幅,市统计局城调队陈晓玲科长认为,这主要受居

民家庭购买房屋数量增加以及城中村改造进度加快的影响。居民最为关心的食品类支出持续上升。前三季度,城镇居民人均食品消费支出3254元,同比增长11.75%,较上年同期提高了5个百分点。陈晓玲告诉记者:“价格上涨因素影响起码占到八成。今年以来,鲜菜价格居高不下,导致蔬菜类支出增幅达23.56%,在食品类中增幅最高。”另外,粮油类支出同比增长13.13%,糕点、奶及奶制品支出同比增长16.49%,增幅都居高不下。今年的交通通讯支出涨幅相对温和,前三季度人均交通和通讯支出1592元,同比增长3.84%。

义务教育均衡发展改革项目获准国家立项

威海成首批教改试点

本报威海11月9日讯(记者刘洁) 日前,国务院发布了《关于开展国家教育体制改革试点的通知》,决定在部分地区和学校开展国家教育体制改革试点,威海市“推进市域内义务教育高位优质均衡发展”改革项目正式获准立项,纳入第一批国家教育体制改革试点范围。近年来,威海致力于义务教育均衡发展,并取得了有目共睹的成绩。在去年底召开的全国推进义务教育均衡发展现场经验交流会上,威海市被授予

全国义务教育均衡发展工作先进地区(全国表彰92个市县,其中山东省3个,其它两个是胶南和东营),全省义务教育均衡发展现场经验交流会还将在威海召开。近年来,威海市积极推进义务教育均衡发展,城乡、县域和校际间教育差距不断缩小,教育公平化程度不断提高,所辖三市一区全部创建为山东省教育工作示范县。在山东省政府对17市教育水平综合督导评估中,已连续6年总分名列前茅(五年第一,一年第二)。